

फा.सं. 1/18/2018- भर्ती-III

संघ लोक सेवा आयोग

भर्ती- III अनुभाग

पद का नाम	तीन पद (अना.-03), प्रोफेसर (अनुप्रयुक्त कला), कला महाविद्यालय, प्रशिक्षण तथा तकनीकी शिक्षा विभाग, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली सरकार।
विज्ञापन संख्या	11/2018
रिक्ति संख्या	18061109309
लघुसूचीबद्ध किए जाने के लिए अपनाए गए मानदंड	अ.यो.-क [(i) + (ii)] + अ.यो.-ख
अपनाई गई प्रक्रियाएं	<p>(i) मौजूदा पद के लिए प्रारंभिक संवीक्षा पूर्ण रूप से भर्ती नियमों के प्रावधानों के अनुसार की गई है।</p> <p>(ii) अनुभव प्रमाणपत्र निर्धारित प्रपत्र में होने चाहिए। तथापि जिन आवेदकों ने अनुभव प्रमाणपत्र निर्धारित प्रपत्र में जमा नहीं किया है, उनके अनुभव प्रमाणपत्रों पर गुणावगुण (मेरिट) आधार पर विचार किया गया है।</p> <p>(iii) उम्मीदवारों द्वारा अंशकालिक आधार, दैनिक मजदूरी / घंटेवार / विजिटिंग / गेस्ट फैकल्टी के आधार पर प्राप्त किए गए अनुभव पर वैध अनुभव की अवधि की गणना करते समय विचार नहीं किया गया है।</p> <p>(iv) संगत क्षेत्र में संविदा / तदर्थ आधार पर प्राप्त अनुभव पर विचार किया गया है।</p>

	<p>(v) महाविद्यालय स्तर पर लेक्चरर / सहायक प्रोफेसर के तौर पर प्राप्त शिक्षण अनुभव पर संगत अनुभव के रूप में विचार किया गया है ।</p> <p>(vi) डिप्लोमा संस्था में लेक्चरर / सहायक प्रोफेसर के रूप में अध्यापन अनुभव पर विचार किया गया है।</p> <p>(vii) शोध / उद्योग में अनुभव को संगत माना गया है।</p> <p>(viii) महाविद्यालय स्तर पर लेक्चरर / सहायक प्रोफेसर के तौर पर प्राप्त शिक्षण अनुभव पर संगत अनुभव के रूप में नहीं माना गया है।</p> <p>(ix) जहां संबद्ध संगठन द्वारा अनुभव प्रमाणपत्र जारी किया गया है, वहां जारीकर्ता प्राधिकारी विभागाध्यक्ष होने पर बल नहीं दिया गया है।</p> <p>(x) नाम की वर्तनी की भिन्नता / नाम में परिवर्तन के लिए शपथ पत्र को पर्याप्त माना गया है ।</p> <p>(xi) आवेदन पत्र में वचनबंध पर उम्मीदवार के हस्ताक्षर को ध्यान में रखते हुए नियोक्ता को सूचना देने संबंधी वचनबंध, जहां कहीं लागू हो, पर विशेष ध्यान नहीं दिया गया है।</p> <p>(xii) कुछेक उम्मीदवारों को एक से अधिक श्रेणी के अन्तर्गत अस्वीकृत कर दिया गया है । उन्हें सर्वथा उचित श्रेणी के अन्तर्गत विचार किए जाने के लिए अस्वीकृत किया गया है।</p>
<p>लघुसूचीबद्ध किए गए उम्मीदवारों के अनुक्रमांक</p>	<p style="text-align: center;">शून्य</p>
	<p>अ.यो. में कमी 02, 04, 05, 07, 09, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19 तथा 20</p>

लघुसूचीबद्ध नहीं किए गए उम्मीदवारों के अनुक्रमांक	अपूर्ण आवेदन-पत्र	01 तथा 10
	अधिक आयु	03, 06, 11 तथा 18
	अनुलिपि	08

प्रारंभिक संवीक्षा स्तर पर भर्ती कार्रवाई परिणाम विहिन रही है।

परामर्शदाता / उपसचिव (भ-III)

शीर्षक:

अ.यो.में कमी : अनिवार्य योग्यता में कमी